



ВЫСТАВКА «ЛЕСДРЕВМАШ-2020»

Международная выставка «ЛЕСДРЕВМАШ» по праву считается крупнейшим выставочным мероприятием в сфере деревообработки. В этом году на фоне коронавирусной пандемии общая площадь экспозиции и количество участников, как зарубежных, так и отечественных, значительно сократилось. И все же факт проведения столь масштабного мероприятия дает надежду на возвращение отечественной лесоперерабатывающей отрасли к активному восстановлению после всех ограничительных мер. Можно сказать, что выставка «ЛЕСДРЕВМАШ-2020» стала уникальным событием осени.

Организатором выставки выступило АО «Экспоцентр» при поддержке Европейской федерации производителей деревообрабатывающего оборудования EUMABOIS, Министерства промышленности и торговли России, Ассоциации деревянного домостроения, Ассоциации организаций и предприятий деревообрабатывающего машиностроения «Древмаш», Ассоциации предприятий мебельной и деревообрабатывающей промышленности России (АМДПР) и под патронатом Торгово-промышленной палаты РФ.

В этом году экспозиция впервые прошла в рамках масштабного проекта «Российская промышленная неделя», который объединил три отраслевые выставки: международную «ТЕХНОФОРУМ-2020. Оборудование и технологию обработки конструктивных материалов», новую выставку оборудования, технологий и материалов для процессов сварки и резки Rusweld 2020 и выставку машин, оборудования и технологий для лесозаготовительной, деревообрабатывающей и мебельной промышленности «ЛЕСДРЕВМАШ-2020».

«Российская промышленная неделя» – это первый выставочный проект 2020 года, соединивший в себе столь значимые для российской экономики отрасли: лесную, деревообрабатывающую, целлюлозно-бумажную, а также машиностроение и металлообработку, сварочное производство и рынок сварочной техники.

Мировая эпидемиологическая ситуация внесла свои коррективы в участие в выставке зарубежных компаний – многие не смогли приехать, а те, кто все же присутствовал, сделали это весьма скромно, без демонстрации оборудования.

Тем не менее, география экспонентов из России была обширна – на «ЛЕСДРЕВМАШе» выставались компании из Архангельской, Владимирской, Тверской и других областей.

Общее количество экспонентов значительно сократилось в сравнении с прошлой выставкой и составило чуть более сотни, тем не менее в мероприятии приняли участие компании из Китая, Германии, Швеции, Испании и других стран.

Новейшие технологии и оборудование продемонстрировали как основные игроки отрасли, так и средних, а также малый бизнес. Крупнейшими участниками «ЛЕСДРЕВМАШ-2020» стали Ассоциация «КАМИ», «МДМ-ТЕХНО», «ЛИГА», Woodtec и «Ковровские котлы».

Многие крупные компании в этом году отказались от участия. «Биржа Технологий», «Лидтех», «Хомаг», «Интервесп», Biesse – вот лишь небольшой список традиционных экспонентов, отсутствующих на «ЛЕСДРЕВМАШ-2020».

Крупнейшей из компаний-участниц стала Ассоциация «КАМИ», успешно работающая на рынке уже 30 лет. По праву можно сказать, что без Ассоциации проведение выставки могло бы не состояться, ведь наибольшее пространство занимало оборудование именно этой компании. На 11 стендах общей площадью 860 м² было расположено более 90 единиц новейшей техники и уникальных станков в работе. Общий вес всех станков составил свыше 110 т!

Более 80 квалифицированных специалистов по всем видам направлений, готовых проконсультировать, а также провести мастер-классы на уникальных станках, приняли участие в экспозиции.

Ассоциация «КАМИ» была представлена всем спектром оборудования для лесопромышленной отрасли – от переработки до финишной отделки, а также станками с ЧПУ и новыми технологиями.

Выставка «ЛЕСДРЕВМАШ», как и в прошлые годы, стала уникальной площадкой для обмена профессиональным опытом, укрепления деловых связей и заключения выгодных контрактов.

По материалам www.stanki.ru